

九旬老人用一本特别的邮集为新中国庆生

本报讯（晚报记者 黄孝萍/文、摄）你见过1949年国庆当天的邮戳吗？你见过音乐、视频和文字一体的电子邮集吗？老邮电王庆福今年90周岁，作为一名见证新中国成立的老人。他满怀着对祖国的深情，历时八个月将自己收藏的部分邮品整理成册，并在亲友们的帮助下，制作成为一本立体的电子邮集，以此来庆祝新中国成立70周年。

来到老人家中，老人眼睛和耳朵都不错，一点都不像高龄老人。他打开一帖邮品，里面有一张贴片非常珍贵，收藏有《中华人民共和国开国纪念（东北贴片）》全套四枚，已有些微微泛黄。这组邮票描绘了1949年开国典礼阅兵的场景。与之配套的还有一张明信片，这是中华人民共和国成立六十周年时发行的，里面最稀罕的是加印了一个1949年10月1日的邮戳，非常少见。该邮戳一直保存在上海，在国庆60周年时，上海有关部门出品了这张明信片，加盖了这个邮戳。王庆福说，这种属于珍品，他是和上海一位邮友交流时获得的。

这次为了庆祝新中国成立70周年，他制作了一个系列主题邮品集，名字就叫《壮丽70年，奋进新时代》。里面有许多邮票都是原地首日实寄，很有纪念意义。王庆福出生于1929年，18岁就加入中国共产党，从事地下工作，南京解放时，对电话局的顺利交接作出了自己的贡献。上世纪50年代中期。他奉命来到无锡筹建自动电话局，随后又负责无锡县34



开国纪念贴片



王庆福老人

个乡镇邮电所的巡查工作。从小就喜欢集邮的他有了更多的便利进行集邮。他有许多珍贵的邮品，“一生没有卖过一张邮票，最多就是和邮友交流”，王庆福说。

2018年年底开始，他不顾年事已高，编撰了600多张贴片的纪念邮集，包括邮票、邮戳、明信片等。“先列出提纲，找到邮品，进行整理说明，然后又用了8个月时间集中整理”。在儿子和邮政部门的同事唐锡群协助下决定制作电子版邮票。从今年6月份开始，后援团又从600多张贴片

中，精心选择拍摄了317张贴片，用了整整一个暑假，专注于图形处理，并耐心地把317张贴片分割处理为795个素材，按内容分为6个部分，包括中华人民共和国成立、中国梦、北京颂歌等六个部分，加入音乐、文字、重大节点国家领导人讲话等视频制成电子邮集。“这样就把邮品搞活了”，王庆福说，邮品非常齐全，南京、徐州、扬州、常州等地有不少单位都向他要电子版。为了方便大家，他已让亲友把电子邮集上传到优酷网上，供大家参阅。

观看这次国庆阅兵时，王庆福仿佛又回到了1949年的10月1日当天。没有电视机，全单位的人从下午2点开始，就集中到操场，挂上高音喇叭。下午3点，开国大典正式开始，广播里传来了人民领袖毛泽东宣布中华人民共和国成立的声音。“大家兴奋极了，唱着各种红色歌曲，还有许多人扭着秧歌”，王庆福说，这种幸福和激动一起延续到晚上，大街上也全都是人。如今祖国又迎来了新的历史篇章，国力今非昔比，王庆福说，他由衷地感到高兴。

中信银行南京分行举行“开薪易”开放代发平台发布会

9月26日，中信银行南京分行“开薪易”开放代发平台发布会盛大开启，该平台以“开放、无界、有温度”的应用体验为基础，联手众多合作伙伴及行业头部企业一起提供开放代发业务，在服务个人客户的同时，为企业人力资源、行政、财务系统提供“三合一”智能操作，不断实现“用户在哪里，中信银行就在哪里”的服务承诺，服务实体经济，助推多方在平台经济中实现新价值。

中信银行南京分行行长助理孙继华表示：“中信银行以成为有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合金融服务企业为愿景，希望与各位一起，从开薪易开放代发平台开始，将‘开放银行’在用户的场景中落地，未来把金融和科技不断赋能到用户的应用生态，让每一个企业和个人用户，都能感受到科技给我们的工作和生活带来的新机会、新变化和新体验！”

据悉，中信银行一直致力于金融科技与用户场景的深度融合，在大数据智慧经营引导下，以用户需求为中心，为用户提供“即时即用”的金融和非金融服务。通过科技赋能让银行和银行以外的场景连接、共享、生成直抵用户端的应用场景，这是中信银行对于开放银行发展战略的规划和践行方向。

此次“开薪易”开放代发平台是中信银行开放银行战略实施于场景

应用的零售业务之一。“开薪易”开放代发业务平台，让代发业务不再受限于中信银行的客户，开放到个人可提供的任何一家银行的账户。中信银行将代发薪的服务从银行内部延伸到用户终端和企业平台，就像在企业内嵌了中信银行的“线上网点”，个人代发用户可以拿各行银行卡领工资，带来财富增值。同时赋能企业，将企业财务、人力资源、党建和行政管理整合在一个开放平台上，让更多企业、个人感受到便利、高效和智能。

在发布会现场，中信银行南京分行分别与南瑞集团、我爱我家、亿晶光电等多家企业签署了“开薪易”开放代发平台合作意向书，签署企业涉及人力资源、高新科技、高端制造等领域。

中信银行南京分行副行长周捷、行长助理孙继华、总行零售银行部张艳艳经理、南京分行零售部总经理钱祥慧和公司部副总经理周光亚共同



参与了中信银行“开薪易”开放代发平台启动仪式。

在同时举办的“开放银行趋势展望主旨交流”环节中，苏宁集团、南京依维柯、江苏斯卡伊、亿晶光电等企业相关负责人，就“科技赋能驱动开放银行无处不在”这一主题展开了精彩的对话交流。

与会嘉宾纷纷表示，未来银行因高度数字化和人工智能时代的到来而发生着变化，它将改变银行与客户及其他利益相关者的连通方式，包括产品、服务、渠道，以及与生态合作伙伴深入协作。可以预见，未来的银行

将不再是一个场所，而是以用户为中心，用户在哪里，银行服务就在哪里。中信银行正在践行和实现开放银行的这一使命。

服务实体经济，提升金融服务质量和效率，中信银行南京分行将始终秉持“做有温度的银行”初心，在“开放”的道路上探索前行，为江苏社会经济的发展不断贡献“中信”力量。服务实体经济，提升金融服务质量和效率，中信银行南京分行将始终秉持“做有温度的银行”初心，在“开放”的道路上探索前行，为江苏社会经济的发展不断贡献“中信”力量。（钟信）